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ACTA DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA DE POLÍTIQUES DE GESTIÓ DE LA 
PROMOCIÓ DE LA CIUTAT 

 
Identificació de la sessió 
Núm.: 4/2021 
Caràcter: ordinària 
Data: 8 d’abril de 2021 
Horari: de 10.00 a 12.00 
Lloc: mitjançant videoconferència pel canal Teams 

 
 

Assistents: 
 

Titulars: 
Marta Gispert Rocasalbas, presidenta de la Comissió per delegació. 
Ignasi Amor Bergé, regidor d’ERC-AM 
Mariama Sall, regidora d’ERC-AM 
Juan Ramon Castro, regidor de JxCat 
Elena Ferre Toldrà, regidora del Comú de Lleida 
Carme Valls Llaràs, regidora del PSC 
Begoña Iglesias Delgado, regidora del PSC 
Ángeles E. Ribes Duarte, regidora de C’s 
Xavier Palau Altarriba, regidor del PP 

 
Altres assistents: 
Sergio Gonzàlez Arroyo, regidor no adscrit 
Alejandro Dibasson, representant de la FAV 

 
Tècnics municipals: 
Mireia Mercadé Merola, secretaria de la Comissió 
Josep Gabarró Rivelles, coordinador tècnic 
Gemma Fustegueras 

 
Han excusat assistència: 
Paco Cerdà Esteve, setè tinent d’alcalde, president de la Comissió 

 
Aquesta sessió es fa mitjançant sistemes electrònics (Teams) de conformitat amb 
l’habilitació que efectua l’article 46.3 de la 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases 
de règim local, en la redacció donada per la D.F. segona del Reial Decret Llei 11/2020, 
de 31 de març. També en concordança a les previsions de la Disposició Addicional tercera 
del Decret Llei 7/2020, de 17 de març, de mesures urgents en matèria de contractació 
pública, de salut i gestió de residus sanitaris, de transparència, de transport públic i en 
matèria tributària i econòmica. Tal com preveuen aquestes normes i l’acord del Ple de la 
Corporació de data 31 de març d’enguany, es garanteix la identitat dels membres, el 
contingut dels acords adoptats, així com la interactivitat i intercomunicació entre ells en 
temps real i la disponibilitat dels mitjans durant la sessió. 
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Ordre del Dia 
 

0. Donar compte del decret d’Alcaldia per al nomenament de la delegació de la 
presidència de la Comissió Informativa de polítiques de gestió de la Promoció de la 
Ciutat en la regidora, Marta Gispert Rocasalbas i pressa de possessió del càrrec. 

1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior. 
2. Expedients sotmesos a Ple: 

2.1. Exp. 30/2021 – Proposta Aprovació del Text del Conveni de col·laboració entre el 
Ministerio de Consumo, l’Agencia Catalana de Consum, Organisme autònom 
adscrit a la Conselleria d’Empresa i Coneixement de la Generalitat de Catalunya, 
i l’Ajuntament de Lleida, per la constitució de la Junta Arbitral de Consum de 
l’Ajuntament de Lleida. 

2.2. Exp. 31/2021 - Proposta Aprovació del text del Conveni Col·laboració entre les 
Associacions de Comerciants de la ciutat de Lleida i l’Ajuntament de Lleida per a 
la promoció de les actuacions en via publica per tal de dinamitzar el comerç. 

3. Informe dels Projectes Next Generation EU 
4. Informe del Pla de Reactivació Socioeconòmica 
5. Informe de les diferents regidories: 

5.1. Regidoria de Promoció Econòmica i Emprenedoria 
5.2. Regidoria d’Ocupació i Responsabilitat Social 
5.3. Regidoria de Consum, Comerç i Mercats 

6. Precs i preguntes dels diferents grups municipals. 
7. Torn obert de paraules. 

 
0. Donar compte del decret d’Alcaldia per al nomenament de la delegació de la 

presidència de la Comissió Informativa de polítiques de gestió de la Promoció 
de la Ciutat en la regidora, Marta Gispert Rocasalbas i pressa de possessió 
del càrrec. 

 
La secretaria de la comissió informa a tots els membres assistents del nomenament i la 
pressa de posició del càrrec de la delegació de la presidència a la regidora Marta Gispert 
Rocasalbas. 

 
1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior. 

 
Als membres de la Comissió se’ls ha tramès l’esborrany de l’acta de la sessió ordinària 
anterior, de data 4 de març de 2021 que es dona per llegida. 
S’aprova l’acta de la sessió anterior per unanimitat dels assistents. 

 
 

2. Expedients sotmesos a Ple: 
2.1. Exp. 30/2021 – Proposta Aprovació del Text del Conveni de col·laboració entre el 
Ministerio de Consumo, l’Agencia Catalana de Consum, Organisme autònom adscrit a la 
Conselleria d’Empresa i Coneixement de la Generalitat de Catalunya, i l’Ajuntament de 
Lleida, per la constitució de la Junta Arbitral de Consum de l’Ajuntament de Lleida. 

 
S’informa favorablement per unanimitat dels assistents. 
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2.2. Exp. 31/2021 - Proposta Aprovació del text del Conveni Col·laboració entre les 
Associacions de Comerciants de la ciutat de Lleida i l’Ajuntament de Lleida per a la 
promoció de les actuacions en via publica per tal de dinamitzar el comerç. 

 
S’informa favorablement per unanimitat dels assistents. 

 
3. Informe dels Projectes Next Generation EU 
4. Informe del Pla de Reactivació Socioeconòmica 
5. Informes de les regidories 

 
5.1. Informe de la Regidoria de Promoció econòmica i Emprenedoria i Turisme de 

Lleida 
5.2. Informe de la Regidoria d’Ocupació i Responsabilitat Social 
5.3. Informe de la Regidoria de Consum Comerç i Mercats 

 
 

6. Precs i preguntes dels diferents Grups municipals. 
 

Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document annex a 
aquest acta. 
Sense haver més assumptes a tractar, el president aixeca la sessió de la qual, com a 
secretària, estenc aquesta acta. 

 
 
 

La secretària Vist i plau 
El president 
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